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am Geraét, at encoder, sur I'appareil, integrato, en el aparato

ohne Last
Without load
sans charge
senza carico
sin carga

mit Last, Alterung und Temperatur bei 3,6 V

With load, aging and temperature at 3.6 V

avec charge, vieillissement et température a 3,6 V
con carico, invecchiamento e temperatura a 3,6V
con carga, envejecimiento y temperatura a 3,6 V

| max. 135 mA

+ 60 mA
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valeurs codées croissantes
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Technical support +49 (8669) 32-1000

Measuring systems & +49 (8669) 31-3104
E-Mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC support © +49 (8669) 31-3101
E-Mail: service.nc-support@heidenhain.de

NC programming & +49 (8669) 31-3103
E-Mail: service.nc-pgm@heidenhain.de

PLC programming © +49 (8669) 31-3102
E-Mail: service.plc@heidenhain.de

Lathe controls © +49 (8669) 31-3105
E-Mail: service.lathe-support@heidenhain.de
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Montageanleitung
Mounting Instructions
Instructions de montage
Istruzioni di montaggio
Instrucciones de montaje
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= Lagerung S 3—81
Bearing .
Roulement A 5+02
Cuscinetto 0
Rodamiento 20+0.5

@ = Messpunkt Arbeitstemperatur
Measuring point for operating temperature
Point de mesure température de travail
Punto di misura — temperatura di esercizio
Punto de medicion de la temperatura de trabajo

@ = Referenzmarkenlage Welle - Flansch
Reference mark for shaft/flange alignment
Marque de référence pour alignement arbre/bride
Posizione indice di riferimento per albero - flangia
Posicién de la marca de referencia eje - brida
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Kabelschirm mit Gehéduse verbunden
Cable shield connected to housing
Blindage du céable relié au boitier

Collegare lo schermo del cavo alla carcassa

Pantalla del cable conectada a carcasa

Nichtverwendete Pins oder Litzen diirfen nicht belegt werden!
Vacant pins or wires must not be used!
Les plots ou fils non utilisés ne doivent pas étre raccordés!
I pin o i fili inutilizzati non devono essere occupati!
iNo conectar los pins o hilos no utilizados!

1) Innenschirm
Internal shield
Blindage interne
Schermo interno
Blindaje interno
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max. 10 N (< 12 000 min~1)

max. 20 N (< 12 000 min~)




